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Česká republika

Česká školní inspekce

Ústecký inspektorát - oblastní pracoviště

INSPEKČNÍ  ZPRÁVA

Základní škola s rozšířenou výukou hudební výchovy, Teplice, 
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Termín konání tematické inspekce: 6. prosince 2002

Čj.: 065 400/02-2550
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Signatura: tf5cw116

CHARAKTERISTIKA ŠKOLY

Základní škola je zřízena městem Teplice. Se svými 27 třídami, ve kterých se vzdělává 576 
žáků, patří k větším školám na Teplicku. Kromě vzdělávacího programu Základní škola 
realizuje i rozšířenou výuku hudební výchovy. Pro vzdělávání a výchovu disponuje 33,5 
přepočteným stavem pedagogických pracovníků.

PŘEDMĚT INSPEKČNÍ A KONTROLNÍ ČINNOSTI

Předmětem inspekční/kontrolní činnosti bylo zjištění a zhodnocení:

 materiálně-technického zabezpečení výpočetní technikou s ohledem na počítače dodané 
v rámci projektu PIII-Infrastruktura, který je součástí realizace státní informační politiky ve 
vzdělávání

 využití výpočetní techniky při výuce, mimo vyučování a při řízení školy

MATERIÁLNĚ-TECHNICKÉ ZABEZPEČENÍ VÝPOČETNÍ TECHNIKOU 
S OHLEDEM NA POČÍTAČE DODANÉ V RÁMCI PROJEKTU PIII

Do realizace projektu Indoš disponovala škola vlastní počítačovou učebnou, instalovanou 
v roce 2000. Zde je umístěno 10 PC s mikroprocesorem Pentium a serverem pro učitele. 
V rámci projektu PIII, byla škola v 1. vlně vybavena 11 PC. Z prostředků zřizovatele byla 
připravena instalace podle požadavků generálního dodavatele (dále jen zkratka GD). Dále byl 
zakoupen nábytek (pracovní stoly pod počítače a další nejnutnějším vybavení), a to opět 
z prostředků zřizovatele. Kromě tohoto vybavení disponuje škola dalšími 6 PC, které vlastnila 
již dříve pro práci ředitelky, nepedagogických pracovníků a pro práci ve dvou sborovnách. 
Jedenáct dodaných PC v rámci PIII je připojeno k Internetu GD a z dalších PC je jeden, 
v kanceláři ředitelky, připojen k Internetu Telecom. GD zajistil připojení rychlostí 64kB/s a 
Telecom běžnou rychlostí 52kB/s.

VYUŽITÍ VÝPOČETNÍ TECHNIKY PŘI VÝUCE, MIMO VYUČOVÁNÍ A PŘI 
ŘÍZENÍ ŠKOLY

Koncepce využití výpočetní techniky ve škole
V plánech školy se upozorňuje na nutnost vzdělávání v oblasti výpočetní techniky a zařazování 
výpočetní techniky do výuky.
Z nabídky, která je k dispozici, zatím škola proškolila šestnáct pracovníků včetně vedení školy 
v základní úrovni „Z“.
V rámci PIII byl proškolen jeden vyučující v úrovni správce ICT. Jiná nabídka, podle ředitelky 
školy, zatím nebyla.
Využití výpočetní techniky v práci školy
Již před realizací PIII se využití výpočetní techniky ve škole objevilo v návaznosti na učební 
osnovy např. ve výuce cizích jazyků a informatiky.
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Samotná informační a komunikační technika (dále jen ICT) v rámci PIII je zatím využita 
v hodinách určených pro výpočetní techniku v rámci osnov. V rozvrhu jsou uvedeny také 
hodiny zeměpisu a německého jazyka. Podle rozvrhu jsou tak obsazeny všechny dny v týdnu, a 
to podle aktuálního předloženého rozvrhu v počtu 9 vyučovacích hodin. Praxe, podle ředitelky 
školy funguje tak, že učitelé zájemci se předem dohodnou se správcem učebny na realizaci 
vyučovací hodiny.
V nově vzniklé učebně ICT byl ponechán i původní nový a vhodný školní nábytek, který 
umožňuje zaměstnávat žáky i jinak než-li pouze ve dvojicích u počítačů.
Při řízení školy se používají počítače vlastní. Učebna, umístěná v jiné části školy, prakticky ani 
vedení školy sloužit nemůže.

VÝČET DOKLADŮ, O KTERÉ SE INSPEKČNÍ ZJIŠTĚNÍ OPÍRÁ

1. Rozhodnutí o zařazení do sítě škol, předškolních zařazení a školských zařazení č. j. 4/00 
z 26. 1. 2000.

2. Smlouva s GD ICT.
3. Doklady o proškolení pedagogů v základní informační gramotnosti „Z“ a osvědčení 

správce v rámci PIII.
4. Rozvrh hodin v počítačové učebně.

ZÁVĚR

Zřízená počítačová učebna ICT je v běžném režimu výuky přístupná žákům. Podle zájmu 
mají možnost využití všichni pedagogové školy. Mimo výuku jsou realizovány kroužky VT 
podle zájmu žáků.
Pro práci související s řízením školy se používají vlastní počítače, pořízené mimo zdroje 
PIII.

Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy

azítko

Školní inspektoři Titul, jméno a příjmení Podpis

Vedoucí týmu Mgr. Petr Salač Mgr. Petr Salač

Další zaměstnanci ČŠI
Helena Knapíková
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V Teplicích dne 6. prosince 2002

Datum a podpis ředitelky školy stvrzující převzetí inspekční zprávy

Datum převzetí inspekční zprávy: 9. prosince 2002

Razítko

Ředitelka školy nebo jiná osoba oprávněná jednat za školu Podpis

Mgr. Věra Kornalíková Mgr. Věra Kornalíková

Dle § 19 odst. 7 zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění 
pozdějších předpisů, může ředitel školy podat připomínky k obsahu inspekční zprávy České 
školní inspekci do 14 dnů po jejím obdržení. Připomínky k obsahu inspekční zprávy jsou 
její součástí.

Hodnotící stupnice

Stupeň Širší slovní hodnocení
Vynikající Zcela mimořádný, příkladný.
Velmi dobrý Výrazná převaha pozitiv, drobné a formální nedostatky, nadprůměrná až spíše nadprůměrná úroveň.
Průměrný Negativa a pozitiva téměř v rovnováze, průměrná úroveň.
Pouze vyhovující Převaha negativ, výrazné nedostatky, citelně slabá místa.
Nevyhovující Zásadní nedostatky, které ohrožují průběh výchovně-vzdělávacího procesu.

Plní, je v souladu Dodržuje, čerpá účelně, efektivně.

Neplní, není v souladu Nedodržuje, nečerpá účelně, efektivně.
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Další adresáti inspekční zprávy
Adresát Datum předání/odeslání 

inspekční zprávy
Podpis příjemce nebo čj.
jednacího protokolu ČŠI

Příslušný orgán státní správy 2. 1. 03 065 407/02-2550
Zřizovatel 2. 1. 03 065 408/02-2550

Připomínky ředitelky školy

Datum Čj. jednacího protokolu ČŠI Text
- - Připomínky nebyly podány




